
　令和４年度　生徒アンケート結果 県立十日町高等学校

学校自己評価委員会

生徒アンケート結果（３年生）

A　あなた自身について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　十日町高校松之山分校の生徒であることに満足している 11 4 1 0 69% 25% 6% 0%

２　授業に集中して取り組んでいる 6 8 2 0 25% 50% 13% 0%

３　家庭学習を毎日やる習慣がついている 5 2 4 5 6% 13% 25% 31%

４　勉強と部活動の両立に努めている 4 6 3 3 0% 38% 19% 19%

５　学校生活におけるルールやマナーを守るよう努めている 7 8 1 0 44% 50% 6% 0%

６　挨拶をきちんとするよう努めている 8 7 1 0 50% 44% 6% 0%

７　将来の目標を持っている 7 7 2 0 44% 44% 13% 0%

B　松之山分校について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　進路指導がわかりやすく適切に行われている 9 6 1 0 56% 38% 6% 0%

２　個別の課題学習や補習指導が充実している 10 5 1 0 63% 31% 6% 0%

３　困ったことや悩みを相談できる 9 5 1 1 56% 31% 6% 6%

４　修学旅行や体育祭等の学校行事が充実している 9 6 1 0 56% 38% 6% 0%

５　部活動や生徒会活動にやりがいを感じている 7 5 2 2 44% 31% 13% 13%

６　授業がわかりやすい 7 8 1 0 44% 50% 6% 0%

７　先生はチャイムからチャイムまで授業時間を有効に活用している 7 7 2 0 44% 44% 13% 0%

生徒アンケート結果（２年生）

A　あなた自身について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　十日町高校松之山分校の生徒であることに満足している 7 7 3 0 41% 41% 18% 0%

２　授業に集中して取り組んでいる 5 12 0 0 29% 71% 0% 0%

３　家庭学習を毎日やる習慣がついている 1 4 9 3 6% 24% 53% 18%

４　勉強と部活動の両立に努めている 4 8 2 3 24% 47% 12% 18%

５　学校生活におけるルールやマナーを守るよう努めている 10 7 0 0 59% 41% 0% 0%

６　挨拶をきちんとするよう努めている 9 7 1 0 53% 41% 6% 0%

７　将来の目標を持っている 6 8 2 1 35% 47% 12% 6%

B　松之山分校について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　進路指導がわかりやすく適切に行われている 8 9 0 0 47% 53% 0% 0%

２　個別の課題学習や補習指導が充実している 6 11 0 0 35% 65% 0% 0%

３　困ったことや悩みを相談できる 8 6 3 0 47% 35% 18% 0%

４　修学旅行や体育祭等の学校行事が充実している 8 8 1 0 47% 47% 6% 0%

５　部活動や生徒会活動にやりがいを感じている 7 8 1 1 41% 47% 6% 6%

６　授業がわかりやすい 5 10 2 0 29% 59% 12% 0%

７　先生はチャイムからチャイムまで授業時間を有効に活用している 5 7 5 0 29% 41% 29% 0%

生徒アンケート結果（１年生）

A　あなた自身について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　十日町高校松之山分校の生徒であることに満足している 8 8 1 0 47% 47% 6% 0%

２　授業に集中して取り組んでいる 7 9 1 0 41% 53% 6% 0%

３　家庭学習を毎日やる習慣がついている 0 3 13 1 0% 18% 76% 6%

４　勉強と部活動の両立に努めている 2 2 9 0 15% 15% 69% 0%

５　学校生活におけるルールやマナーを守るよう努めている 9 7 1 0 53% 41% 6% 0%

６　挨拶をきちんとするよう努めている 8 8 1 0 47% 47% 6% 0%

７　将来の目標を持っている 7 3 6 1 41% 18% 35% 6%

B　松之山分校について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　進路指導がわかりやすく適切に行われている 3 12 1 1 18% 71% 6% 6%

２　個別の課題学習や補習指導が充実している 7 9 1 0 41% 53% 6% 0%

３　困ったことや悩みを相談できる 9 3 5 0 53% 18% 29% 0%

４　修学旅行や体育祭等の学校行事が充実している 9 5 2 1 53% 29% 12% 6%

５　部活動や生徒会活動にやりがいを感じている 9 5 3 0 53% 29% 18% 0%

６　授業がわかりやすい 5 10 1 1 29% 59% 6% 6%

７　先生はチャイムからチャイムまで授業時間を有効に活用している 8 6 3 0 47% 35% 18% 0%

生徒アンケート結果（全校生徒）

A　あなた自身について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　十日町高校松之山分校の生徒であることに満足している 26 19 5 0 52% 38% 10% 0%

２　授業に集中して取り組んでいる 18 29 3 0 36% 58% 6% 0%

３　家庭学習を毎日やる習慣がついている 6 9 26 9 12% 18% 52% 18%

４　勉強と部活動の両立に努めている 10 16 14 10 20% 32% 28% 20%

５　学校生活におけるルールやマナーを守るよう努めている 26 22 2 0 52% 44% 4% 0%

６　挨拶をきちんとするよう努めている 25 22 3 0 50% 44% 6% 0%

７　将来の目標を持っている 20 18 10 2 40% 36% 20% 4%

B　松之山分校について よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

１　進路指導がわかりやすく適切に行われている 20 27 2 1 40% 54% 4% 2%

２　個別の課題学習や補習指導が充実している 23 25 2 0 46% 50% 4% 0%

３　困ったことや悩みを相談できる 26 14 9 1 52% 28% 18% 2%

４　修学旅行や体育祭等の学校行事が充実している 26 19 4 1 52% 38% 8% 2%

５　部活動や生徒会活動にやりがいを感じている 23 18 6 3 46% 36% 12% 6%

６　授業がわかりやすい 17 28 4 1 34% 56% 8% 2%

７　先生はチャイムからチャイムまで授業時間を有効に活用している 20 20 10 0 40% 40% 20% 0%
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